



В Сухом Логу местный житель признан виновным в покушении на дачу взятки сотрудникам полиции



Собранные Богдановичским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого жителя города Сухой Лог. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 12 мая 2021 года подсудимый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, управлял принадлежащим ему автомобилем ВАЗ-2110. После того, как его остановили сотрудники ГИБДД, он, намереваясь уйти от ответственности, предложил им взятку. Гражданину было разъяснено, что дача взятки является уголовно наказуемым деянием, но словам полицейских мужчина не внял и положил 2 тысячи рублей в вещевой ящик служебного автомобиля. После этого стражам порядка, отказавшимся от денег,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

не оставалось ничего другого, как сообщить о попытке дачи взятки в дежурную часть ОМВД России по г.Сухой Лог. Прибывшие по данному сигналу сотрудники полиции процессуально зафиксировали действия подсудимого.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

27 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1623799>